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ACTA No. 277

*DE LA SESIóN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE

PORTOVIEJO, CETEBRADA A LOS VETNTTUN DÍAS DEL MES

DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE".

En el cantón Portoviejo a los veintiún días del mes de febrero del

año dos mil diecinueve, siendo las diez horas, el Arq. Carlos Luis

Yázquez Andrade, Alcalde-E del Cantón, dispone que por

Secretaría se constate el quórum reglamentario e instala la sesión

ordinaria con la presencia de las s¡guientes señoras y señores

Concejales: Lic, Adriana Carlina Álava Moreira; Srta. María Laura

Cedeño Fernández; Dra. Bella Margarita Lucas Castillo; Ing. Nelly

Asunción Rivadeneira Loor; Ab. Henry Patricio Roca Cedeño; Sr.

Oswaldo Agustín Vera Cantos; Lic. Ramón Enr¡que Zambrano

Macías.

Se encuentran también presentes los siguientes señores D¡rectores

y Gerentes de Empresas Públicas Municipales: Ing. Diego Vélez,

Subdirector de Infraestructura Pública; Lic. Marieta Cobo,

Dirección de Comunicación Social; Comandante Arturo Chávez

representante del Cuerpo de Bomberos; Ing. Ingrid Saltos,

Directora Cantonal de Desarrollo Institucional; Ing. Elizabeth

Moreira, Directora Financ¡era; Ing. Gustavo Barrera, Gerente
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PORTOVIAL; Arq. Jorge Carvajal, Gerente PORTOVIVIENDA; Ing.

Virgilio Briones, Gerente PORTOMERCADOS; Ing. Sarita

Fernández, Gerente PORTOPARQUES; Lic. Cielo Mendoza,

Registraduría de la Propiedad.

El señor Alcalde-E dispone que se dé lectura al orden del día de la

presente sesión, el señor Secretario así procede, el mismo que se

detalla a continuación:

1. Consideración y aprobación del acta No 276 de la sesión

ordinaria efectuada el jueves 14 de febrero de 2019.

2. Consideración y resolución, de la nómina de las

condecoraciones y designación de los (as) Concejales (as) que

intervendrán con el discurso alusivo a la fecha, exaltación y

entrega de condecoraciones en la Sesión Conmemorativa por los

484 años de la Fundación de la Villa Nueva de San Gregorio de

Portoviejo, a efectuarse el maftes 12 de marzo de 2019.

3. Consideración y resolución de los informes de la Unidad de

Legalización de Tierras, para que sean tratados conforme lo

determina el Aft. 436 del COOTAD, con respecto a la legalización

del terreno solicitado por los siguientes ciudadanos:

MENDOZA GARCIA MARÍA DE LOS ANGELES

ARTEAGA MENDOZA GEMA GABRIELA

ALCIVAR MORRILLO ANA JASMIN,/
{

2

Sesión Ordinaria de Corporación 21 deFebrerode2019



ffi PORTOVIEJOPORTOVIEJO

..\\jr ]i:'ll r.] j l .r ]i,:]

MOREIRA VERA LUIS RENET

CEDEÑO VELASQUEZ MARIA DOLORES

MEDINA QUIROZ GINGER PATRICIA

SALVATIERRA BRAVO ISIDRO HERACLITO

ZAMBRANO VASQUEZ NESTOR EDUARDO

MACIAS LOOR EDISON ROMARIO

BRAVO BARREZUETA EDDY FABIAN

CHICA ORTEGA ALBA DANIELA

MACIAS SORNOZA CESAR AUGUSTO

MORRILLO SALVATIERRA BENiTO EUSEBIO

MACIAS LOOR SERGIO BERNARDO

VELEZ SOLORZANO GENESIS NOEMI.

El señor Alcalde-E pone a consideración de los señores Concejales

el orden del día de la presente sesión ordinaria.

Solicita la palabra la señora Concejala Dra. Bella Lucas Castillo,

quien expresa: Muchas gracias señor Alcalde-E, buenos días

compañeras y compañeros Concejales, señores Gerentes de

empresas públicas, señores Directores, publico presente, quiero

mocionar si tengo el apoyo de mis compañeros Concejales que

aprobemos el orden del díra de la presente sesión ordinaria del

Concejo Municipal del dia de hoy jueves 07 de febrero de 2019,

con la inclusión de un punto previo y adicional que sería: *z
7

Sesrón Ordinaria de Corporación 21 de Febrero de 2019



ffi PORTOVIEJO PORTOVIEJO

Consideración y resolución de la solicitud de licencia presentada

por el Ingeniero Carlos Carrillo Cantos, Concejal Principal del

cantón Portoviejo, por los días jueves 21 y viernes 22 de febrero

de 2019, correspondiéndole actuar en esa fecha a la Concejala

Alterna Ingeniera Katiuska Miranda Arteaga, si tengo el apoyo de

mis compañeros Concejales lo lanzo como moción .

Apoyan la moción las siguientes señoras y señores Concejales: Lic.

Carlina Álava; Ing. Nelly Rivadeneira; Sr. Oswaldo Vera; Lic.

Enrique Zambrano.

El señor Alcalde-E dispone que se someta a votación la moción

presentada y debidamente apoyada, el señor Secretario del

Concejo así procede, siendo el resultado el que se detalla a

continuación: Lic. Adriana Carlina Áava Moreira.- a favor; Ing.

Carlos Alberto Carrillo Cantos.- ausente; Srta. María Laura Cedeño

Fernández.- a favor; Lic. María Elena López Moreira.- ausente;

Dra. Bella Margarita Lucas Castillo.- proponente a favor; Ab. Luis

Alexander Moreira Vélez.- ausente; Ing. Nelly Asunción

Rivadeneira Loor.- a favor; Ab. Henry Patricio Roca Cedeño.- a

favor; Ab. Ariana Madelayne Toala Sánchez.- ausente; Sr. Oswaldo

Agustín Vera Cantos.- a favor; Lic. Ramón Enrlque Zambrano

Macías.- a favor. El señor Secretario solicita el voto del señor

Alcalde-E, quien vota a favor, Escrutada la votación se receptan 8 _,

_4/
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votos a favor y 4 ausencias. En consecuencia el Concejo Municipal

aprueba el orden del día con la inclusión de un punto previo y

adicional, quedando de la siguiente manera:

1.- Consideración y resolución de la solicitud de licencia

presentada por el Ingeniero Carlos Carrillo Cantos, Concejal

Principal del cantón Portoviejo, por los días jueves 21 y viernes 22

de febrero de 2019, correspondiéndole actuar en esa fecha a la

Concejala Alterna Ingeniera Katiuska Miranda Arteaga.

2.- Consideración y aprobación del acta No 276 de la sesión

ordinaria efectuada el jueves 14 de febrero de 2019.

3.- Consideración y resolución, de Ia nómina de las

condecoraciones y designación de los (as) Concejales (as) que

intervendrán con el discurso alusivo a la fecha, exaltación y

entrega de condecoraciones en la Sesión Conmemorativa por los

484 años de la Fundación de la Villa Nueva de San Gregorio de

Portoviejo, a efectuarse el martes 12 de marzo de 2019.

4.- Consideración y resolución de los ¡nformes de la Unidad de

Legalización de Tierras, para que sean tratados conforme lo

determina el Art. 436 del COOTAD, con respecto a la legalización

del terreno solicitado por los siguientes ciudadanos:

MENDOZA GARCIA MARÍA DE LOS ANGELES

ARTEAGA MENDOZA GEMA GABRIELA
/
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ALCIVAR MORRILLO ANA JASMIN

MOREIRA VERA LUIS RENET

CEDEÑO VELASQUEZ MARIA DOLORES

MEDINA QUIROZ GINGER PATRICIA

SALVATIERRA BRAVO ISIDRO HERACLITO

ZAMBRANO VASQUEZ NESTOR EDUARDO

MACIAS LOOR EDISON ROMARIO

BRAVO BARREZUETA EDDY FABIAN

CHICA ORTEGA ALBA DANIELA

MACIAS SORNOZA CESAR AUGUSTO

MORRILLO SALVATIERRA BENITO EUSEBIO

MA \S LOOR SERGIO BERNARDO

VELEZ SOLORZANO GENESIS NOEMI

El señor Alcalde-E dispone que se dé inicio al primer punto del

orden del día, el señor Secretario así procede.

1.- CONSIDERACIóN Y RESOLUCIóI OT LA SOLICITUD DE

LICENCIA PRESENTADA POR EL INGENIERO CARLOS

CARRTLLO CANTOS, CONCEJAL PRTNCTPAL DEL CANTON

PORTOVIEJO, POR LOS DÍAS JUEVES 21 Y VIERNES 22

DE FEBRERO DE 2019, CORRESPONDIÉNDOLE ACTUAR EN

ESA FECHA A LA CONCEJALA AITERNA INGENIERA

KATIUSKA MIRANDA ARTEAGA.
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El señor Alcalde-E pone a consideración de los señores Concejales

el presente punto.

Solicita la palabra la señora Concejala Dra. Bella Lucas, quien

expresa: Gracias señor Alcalde-E, pongo a consideración la

solicitud de licencia presentada por el compañero Ing' Carlos

Carrillo Cantos, Concejal Principal del cantón Portoviejo, por los

días jueves 21 y viernes 22 de febrero de 2019, correspondiéndole

actuar en esa fecha a la Concejala Alterna Ingeniera Katiuska

Miranda Arteaga, si tengo el apoyo de mis compañeros Concejales,

lo lanzo como moción.

Apoyan la moción presentada las señoras y los siguientes señores

Concejales: Srta. María Laura Cedeño; Ing. Nelly Rivadeneira; Lic.

Carlina Álava; Lic. Enrique Zambrano; Ab. Patricio Roca; Sr.

Oswaldo Vera Cantos.

El señor Alcalde-E dispone que se someta a votación la moción

presentada y debidamente apoyada, el señor Secretario del

Concejo así procede, siendo el resultado el que se detalla a

continuación: Lic. Adriana Carlina Álava Moreira.- a favor; Ing.

Carlos Alberto Carrillo Cantos.- ausente; Srta. María Laura Cedeño

Fernández,- a favor; Lic. María Elena López Moreira.- ausente;

Dra. Bella Margarita Lucas Castillo.- proponente a favor; Ab. Luis

Alexander Moreira Vélez.- ausente; Ing. Nelly Asunción
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Rivadeneira Loor.- a favor; Ab. Henry Patricio Roca Cedeño.- a

favor; Ab. Ariana Madelayne Toala Sánchez.- ausente; Sr. Oswaldo

Agustín Vera Cantos.- a favor; Lic. Ramón Enrique Zambrano

Macías.- a favor. El señor Secretario solicita el voto del señor

Alcalde-E, quien vota a favor. Escrutada la votación se receptan 8

votos a favor y 4 ausencias. En consecuencia el Concejo Municipal

acoge favorablemente la sollcitud de licencia presentada por el

Ingeniero Carlos Carrillo Cantos, Concejal Principal del cantón

Portoviejo, por los días jueves 21 y viernes 22 de febrero de 2019,

correspondiéndole actuar en esa fecha a la Concejala Alterna

Ingeniera Katiuska Miranda Arteaga.

El señor Alcalde-E dispone que se continúe con el siguiente punto,

el señor Secretario así procede.

2.- CONSIDERACIóN Y APROBACIóI OTI ACTA NO 276 DE.

LA SESIóN ORDINARIA EFECTUADA EL JUEVES 14 DE

FEBRERO DE 2019.

El señor Alcalde-E pone a consideración de los señores Concejales

el presente punto.

Solicita la palabra el señor Concejal Oswaldo Vera Cantos y

expresa lo siguiente: Buenos días señor Alcalde-E, compañeras y

compañeros Concejales, buenos días con todas y con todos,

mociono la aprobación del Acta No 276 de la sesión ordinaria,
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efectuada el jueves 14 de febrero de 2019, si tengo el apoyo de

mis compañeros Concejales.

Apoyan la moción las señoras y los siguientes señores Concejales:

Ing. Nelly Rivadeneira; Lic, Carlina Álava; Srta. María Laura

Cedeño; Dra. Bella Lucas; Lic. Enrique Zambrano.

El señor Alcalde-E dispone que se someta a votación la moción

presentada y debidamente apoyada, el señor Secretario del

Concejo así procede, siendo el resultado el que se detalla a

continuación: Lic. Adriana Carlina Álava More¡ra.- a favor; Srta'

María Laura Cedeño Fernández.- a favor; Lic' María Elena López

More¡ra.- ausente; Dra. Bella Margarlta Lucas Castillo.- a favor;

Ing. Katiuska Elizabeth Miranda Arteaga.- En blanco por haber

estado ausente; Ab. Luis Alexander Moreira Vélez.- ausente; Ing'

Nelly Asunción Rivadeneira Loor.- a favor; Ab. Henry Patricio Roca

Cedeño.- a favor; Ab. Ariana Madelayne Toala Sánchez.- ausente;

Sr. Oswaldo Agustín Vera Cantos.- proponente a favor; Lic. Ramón

Enrique Zambrano Macías.- a favor. El señor Secretario solicita el

voto del señor Alcalde-E, quien vota a favor. Escrutada la votación

se receptan 8 votos a favor, 3 ausencias y 1 voto en blanco que

se suma a la mayoría. En consecuencia el Concejo Municipal

aprueba el Acta No 276 de la sesión ordinaria efectuada el jueves

14 de febrero de 2019. rz
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El señor Alcalde-E dispone que se continúe con el slguiente punto,

el señor Secretario así procede.

3.- CONSIDERACIóN Y RESOLUCIóru, OE LA NÓMINA DE

LAS CONDECORACIONES Y DESIGNACIóN DE LOS (AS)

coNcEJALES (AS) QUE TNTERVENDRÁN CON EL DISCURSO

ALUSIVO A LA FECHA, EXALTACIóN Y ENTREGA DE

CONDECORACIONES EN LA SESIóN CONMEMORATIVA

POR LOS 484 AÑOS DE LA FUNDACIóN DE LA VILLA

NUEVA DE SAN GREGORIO DE PORTOVIEJO, A

EFECTUARSE EL MARTES 12 DE MARZO DE 2019.

El señor Alcalde-E pone a consideración de los señores Concejales

el presente punto.

En este momento ingresa a la sala de sesiones la señora Concejala

Ab. Ariana Toala Sánchez.

Solicita la palabra el señor Concejal Ab. Patricio Roca Cedeño,

quien expresa: Señor Alcalde-E, compañeras y compañeros

Concejales, señores Gerentes de empresas públicas, señores

funcionarios, público en general, buenos días, gracias señor

Alcalde por concederme la palabra, conforme lo establece el

artículo 225 de la ordenanza que regula el desarrollo socio cultural

del cantón Portoviejo con actualización y codificación 2018,

corresponde al pleno del Concejo Municipal autorizar la entrega derr,.'
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condecoraciones en la Sesión Conmemorativa del 12 de Marzo del

2019, en este sentido en una reunión mantenida con el señor

Alcalde-E, Arq. Carlos Vázquez y los compañeros Ediles del cantón

Portoviejo sobre un análisis de méritos y a la vez revisando el

orden de participación de cada uno de los compañeras y

compañeros Concejales en las sesiones conmemorativas pasadas,

me permito mocionar que para la sesión Conmemorativa del 12 de

Marzo del 2019, por los 484 años de Fundación de la Villa Nueva

de San Gregorio de Portoviejo, intervengan conforme detallo a

continuación:

) Discurso alusivo a la fecha; Concejal Ingeniero Carlos Carrillo

Cantos

F Palabras de exaltación a los condecorados, Concejal Abogado

Alexander Moreira Vélez

) Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito deportivo, al Sr. Jordan Lenín Rezabala Anzules, entrega

Concejal Licenciado Enrique Zambrano Macías'

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito educativo, a la Escuela de Educación General Básica "Dr.

Cicerón Robles Velásquez" - entrega Concejal Señor Oswaldo Vera

Cantos.y

11
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) Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito emprendimiento gastronómico, al Restaurante Che Cactus

- Soraya's - entrega Concejala Licenciada María Elena López

Moreira.

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito comunitario, a la Señora Rosa Virginia Zambrano Andrade -
Tía Toty - entrega Concejala Licenciada Carlina Áava More¡ra.

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito servicio social, a la Fundación Santa Lucia en las personas

de las Señoras Noris Carbo de Navas y Lilian Viteri de Ayala -

entrega Concejala Doctora Bella Lucas Castillo.

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito emprendimiento artesanal, a la Asociación de Producción

Artesanal de Sombreros de Paja Toquilla El Milagro de Picoazá -

entrega Concejala Ingeniera Nelly Rivadeneira Loor.

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito agroindustr¡al, a PRODUCIOS ALIMENTICIOS S.A. KECCSA

- entrega Concejal Abogado Miguel Roldán Morales

! Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito empresarial, a la Pastelería y Dulcería ANDONY- entrega

Concejal Abogado Patricio Roca Cedeño.g,/

L2
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F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito arquitectónico, al Banco Comercial de Manabí - entrega

Concejala Abogada Ariana Toala Sánchez.

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado Gran

Cruz al Ciudadano Distinguido - al Sr. Marco Bermúdez Brito,

entrega el Sr. Alcalde (E) de Portoviejo Arquitecto Carlos Vázquez

Andrade.

Esa es mi moción señor Alcalde, si tengo el respaldo de mis

compañeras y compañeros Concejales.

Ingresa a la sala de sesiones el señor Concejal Ab. Luis Alexander

Moreira Vélez.

Solicita la palabra la señora Concejala Ing. Nelly Rivadeneira de

Párraga y expresa: Gracias señor Alcalde, sólo una pregunta para

poder apoyar la moción, el compañero Miguel Roldan si esta el 12

de Marzo?.

El señor Secretario, responde: Que el señor Concejal sí estará en

esa fecha principalizado.

Apoyan la moción las señoras y los siguientes señores Concejales:

Dra. Bella Lucas; Ing. Nelly Rivadeneira; Srta. María Laura

Cedeño; Lic. Carlina Álava; Ab. Ariana Toala; Sr. Oswaldo Vera;

Lic. Enrique Zambrano Macías.,y

1,3
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El señor Alcalde-E dispone que se someta a votación la moción

presentada y debidamente apoyada, el señor Secretario del

Concejo así procede, siendo el resultado el que se detalla a

continuación: Lic. Adriana Carlina Álava Moreira.- a favor; Srta.

María Laura Cedeño Fernández.- a favor; Lic. María Elena López

Moreira.- ausente; Dra. Bella Margarita Lucas Castillo.- a favor;

Ing. Katiuska Elizabeth Miranda Arteaga.- a favor; Ab. Luis

Alexander Moreira Vélez.- a favor; Ing. Nelly Asunción Rivadeneira

Loor.- Creo que estas condecoraciones que se han leído en la

moción y que están siendo tomadas a votación, hay que hacer un

análisis muy profundo y de hecho en la reunión que mantuvimos

con los compañeros Concejales presentes, y con usted señor

Alcalde, se analizó cada uno de los perfiles de estas personas y de

estas instituciones, tanto educativas, de orden social, y las demás

instltuciones que están siendo condecoradas por ende creo que

hoy en esta Corporación dejamos una marcada diferencia en

condecorar a personas que han tenido una larga trayectoria no

solamente ha sido local sino que ha dejado sentado en nombre de

Portoviejo y de Manabí a nivel internacional y por ende personas

que realmente han hecho una trayectoria social como a Tía fotty

por ejemplo, que todos los años vlene desarrollando una labor

espectacular no solamente para adultos sino para niños, jóvenes y

t4
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que eso ya queda institucionalizado en nuestro cantón y que no

solamente hace esa labor social, slno a n¡vel de fundaciones, a

personas que tienen cáncer, niños, familiares que llegan a SOLCA

y a veces no tienen como solventar gastos, y se hace un trabajo

extraordinario, por eso quería razonar mi voto, dejando marcada

esta diferencia que hemos tenido y esperamos que las demás

condecoraciones a futuro también tengan esa diferencia, y el

análisis que debe existir de los perfiles de las personas y

fundaciones, organizaciones; de hecho hay muchas más personas,

organizaciones que merecen este reconocimiento, pero por las

limitadas condecorac¡ones no podemos hacer más, con eso mi

voto a favor; Ab, Henry Patricio Roca Cedeño.- proponente a

favor; Ab. Ariana Madelayne Toala Sánchez.- a favor; Sr. Oswaldo

Agustín Vera Cantos.- a favor; Lic. Ramón Enrique Zambrano

Macías.- a favor. El señor Secretario solicita el voto del señor

Alcalde-E, quien vota a favor. Escrutada la votación se receptan 11

votos a favor y 1 ausencia. En consecuencia el Concejo Municipal

acogió favorablemente la nómina de las condecoraciones y se

designaron a los (as) Concejales (as) que intervendrán con el

discurso alusivo a la fecha, exaltación y entrega de

condecoraciones en la Sesión Conmemorativa por los 484 años de

la Fundación de la Villa Nueva de San Gregorio de Portovieio, a¡

15
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efectuarse el martes 72 de marzo de 2019, conforme se detalla a

continuación:

> Discurso alusivo a la fecha; Concejal Ingeniero Carlos Carrillo

Cantos

) Palabras de exaltación a los condecorados, Concejal Abogado

Alexander Moreira Vélez

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito deportivo, al Sr. Jordan Lenín Rezabala Anzules, entrega

Concejal Licenciado Enrique Zambrano Macías.

) Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito educativo, a la Escuela de Educación General Básica "Dr.

Cicerón Robles Velásquez" - entrega Concejal Señor Oswaldo Vera

Cantos.

) Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito emprendimiento gastronómico, al Restaurante Che Cactus

- Soraya's - entrega Concejala Licenciada María Elena López

Moreira.

! Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito comunitario, a la Señora Rosa Virginia Zambrano Andrade -
Tía Toty - entrega Concejala Licenciada Carlina Áava Moreira

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito servicio social, a la Fundación Santa Lucia en las personas_.
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de las Señoras Noris Carbo de Navas y Lilian Viteri de Ayala -

entrega Concejala Doctora Bella Lucas Castillo.

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito emprendimiento aftesanal, a la Asociación de producción

Artesanal de Sombreros de Paja Toquilla El Milagro de picoazá -

entrega Concejala Ingeniera Nelly Rivadeneira Loor.

! Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito agroindustrial, a PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A. KECCSA

- entrega Concejal Abogado Miguel Roldán Morales

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito empresarial, a la Pastelería y Dulcería ANDONY- entrega

Concejal Abogado Patricio Roca Cedeño.

) Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado al

mérito arquitectónico, al Banco Comercial de ManabÍ - entrega

Concejala Abogada Ariana Toala Sánchez.

F Condecoración San Gregorio de Portoviejo en el grado Gran

Cruz al Ciudadano Distinguido - al Sr. Marco Bermúdez Brito,

entrega el Sr. Alcalde (E) de Portoviejo Arqu¡tecto Carlos Vázquez

Andrade.

El señor Alcalde-E dispone que se continúe con el siguiente punto,

el señor Secretario así procede.¿,.-
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4.- coNsrDERAcróN y REsoLUcrón or Los TNFoRMES

DE LA UNIDAD DE LEGALIzICIó¡¡ DE TIERRAs, PARA QUE

SEAN TRATADOS CONFORME tO DETERMINA EL ART. 436

DEL coorAD, coN REspEcro A LA tEcAlrznc¡ón oel
TERRENO SOTICITADO POR tOS SIGUIENTES

CIUDADANOS:

MENDoZA GARcTA urnfu DE Los ANGELEs

ARTEAGA MENDOZA GEMA GABRIELA

ALCIVAR MORRITLO ANA JASMIN

MOREIRA VERA LUIS RENET

ceoeño vELAseuEz MARrA DoLoREs

MEDINA QUIROZ GINGER PATRICIA

SALVATIERRA BRAVO ISIDRO H ERACLITO

ZAMBRANO VASQUEZ NESTOR EDUARDO

MACIAS LOOR EDISON ROMARIO

BRAVO BARREZUETA EDDY FABIAN

CHICA ORTEGA ALBA DANIELA

MACIAS SORNOZA CESAR AUGUSTO

MORRILLO SALVATIERRA BENITO EUSEBIO

MACIAS LOOR SERGIO BERNARDO

VELEZ SOLORZANO GENESTS NOEML../
I
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El señor Alcalde-E pone a consideración de los señores Concejales

el presente punto.

La señora Concejala Dra. Bella Lucas Castillo, pide la palabra y

expresa: Muchas gracias señor Alcalde-E, una vez que tenemos

toda la información en nuestras tablets y verificando la

documentación quiero lanzar como moción si tengo el apoyo de

mis compañeros Concejales la Consideración y resolución de los

informes de la Unidad de Legalización de Tierras, para que sean

tratados conforme lo determina el Art. 436 del COOTAD, con

respecto a la legalización del terreno solicitado por los siguientes

ciudadanos:

MENDOZA GARCIA MARÍA DE LOS ANGELES

ARTEAGA MENDOZA GEMA GABRIELA

ALCIVAR MORRILLO ANA JASMIN

MOREIRA VERA LUIS RENET

CEDEÑO VELASQUEZ MARIA DOLORES

MEDINA QUIROZ GINGER PATRICIA

SALVATIERRA BRAVO ISIDRO HERACLITO

zAMBRANO VASQUEZ NESTOR EDUARDO

MACIAS LOOR EDISON ROMARIO

BRAVO BARREZUETA EDDY FABIAN

cHrcA oRTEGA ALBA DANIE:A */
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MACIAS SORNOZA CESAR AUGUSTO

MORRILLO SALVATIERRA BENITO EUSEBIO

MACIAS LOOR SERGIO BERNARDO

VELEZ SOLORZANO GENESIS NOEMI.

Si tengo el apoyo de mis compañeros Concejales

moción.

lo lanzo como

Solicita la palabra la señora Concejala Ing. Nelly Rivadeneira de

Párraga, quien expresa: Gracias señor Alcalde-E, compañeras y

compañeros Concejales, señores Gerentes de empresas públicas,

señores Directores, señores presentes, medios de comunicación,

quiero recalcar algo fundamental es verdad que en forma

acelerada y en forma trascendente se ha trabajado en la parte de

legalización, yo diaria que también hemos marcado en la historia

de esta administración las legalizaciones y especialmente en las

áreas correspondientes que tiene que ver con cada uno de los

procesos pero yo si quiero también que las cosas queden sentadas

con fundamentos, con sustento jurídico más que nada, pero yo

tengo dos acotaciones, una que es del señor MOREIRA VERA LUIS

RENET, que dentro del informe, porque s¡empre me permito

revisar los informes especialmente de la Trabajadora Social en la

cual se menciona el número de años de posesión y en este caso el

señor tiene 45 años de posesión y tiene 46 años de edad, yo no.,/
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dudo que eso haya sido posesión de sus padres o tenga dentro

dela familia esos años de posesión, pero si usted lee el informe

voy a decir bueno le dieron cuando tenía un año de edad, en ese

sentido no quiero dejar de lado o excluir de la resolución pero s¡

una vez que hay una moción presentada yo quisiera que se analice

este caso y si hay alguna cesión de derecho que se adjunte,

porque nosotros son podemos revisar un sin número de hojas sino

que nos basamos en los informes, el informe social debe

establecer claramente que cuando hay ese tipo de cosas y

también establecer los años de edad de la persona porque para

poder verificar debo recurrir a la cédula, o a la fecha de

nacimiento que está en cualquier documento, no lo dice el

informe, lo mismo ocurre con MACIAS LOOR EDISON ROMARIO,

tiene 20 años de posesión y tiene 25 años de edad, yo creo que

en los dos casos que se le ha dado o está mal el número de años,

acabo de conversar con el responsable del Área de Legalización de

Terrenos es de que ha habido cesión de derechos y que tiene

mucho cuidado en eso, de lo contrario quisiera que se reforme el

informe de la Trabajadora Social incluyendo esos aspectos y que

se incluya también el derecho de posesión, es decir que se

especifique en el informe, no estoy dudando que no exista, peroO,/
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en el informe debe especificarse, con esas recomendaciones apoyo

la moción presentada.

Solicita la palabra la señora Concejal Dra. Bella Lucas y expresa:

Gracias señor Alcalde-E, son cosas que en realidad se nos escapan

de las manos a nosotros ya que viene con estos errores, pero le

doy toda la razón Ing. Nelly, no es ahora solamente, se ha venido

replicando que se hagan verificaciones exactas para no tener esto,

pero estamos constatando la documentación, no dice que viene de

una sucesión por lo tanto yo pido que se excluyan estas dos

legalizaciones hasta la próxima semana que se la pueda verificar,

por lo tanto vamos a excluir a MOREIRA VERA LUIS RENET,

MACÍAS LOOR EDISON ROMARIO.

Solicita la palabra el señor Concejal Ab. Alexander Moreira y

expresa: La moción de la señora Nelly es que se enmiende la

moción presentada excluyendo esas dos personas, porque la Dra.

Bella Lucas ella misma no la puede cambiar, sería entonces una

moción de enmienda.

Solicita la palabra la señora Concejala Ing. Nelly Rivadeneira y

expresa: Gracias señor Alcalde-E, solicito a la compañera

Presidenta encargada de la Comisión de Legislación que por esta

ocasión de se excluya de la aprobación de la autorización de

legalización a los señores MOREIRA VERA LUIS RENET, y URCÍAS 7
/
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LOOR EDISON ROMARIO, que se excluyan hasta la próxima sesión

que se tenga la documentación necesaria y se amplié el informe

Social.

La señora Concejala Dra. Bella Lucas, expresa lo siguiente: Acepto

la enmienda a la moción presentada por la compañera por estar

basado en derecho, por lo tanto nosotros para poder aprobar

estos requerimientos debe estar totalmente en orden, lo acepto y

lo lanzo como moción s¡ tengo el apoyo de mis compañeros

Concejales.

Toma la palabra el señor Alcalde-E y expresa: Señor Secretario

voy a pedir que dé lectura a cómo quedaría la moción para

someter a votación.

El señor Secretario del Concejo, expresa: Señor Alcalde-E la

moción presentada por la Dra. Bella Lucas, quedaría establecida

de la siguiente manera:

Consideración de los Informes de Legalización de Tierras para que

sean tratados conforme lo determina el Art. 436 del COOTAD, con

respecto a la legalización del terreno solicitado por los siguientes

ciudadanos:

MENDOZA GARCIA MARÍA DE LOS ANGELES

ARTEAGA MENDOZA GEMA GABRIELA

ALCIVAR MORRILLO ANA JASMIN
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CEDEÑO VELASQUEZ MARIA DOLORES

MEDINA QUIROZ GINGER PATRICIA

SALVATIERRA BRAVO ISIDRO HERACLITO

ZAMBRANO VASQUEZ NESTOR EDUARDO

BRAVO BARREZUETA EDDY FABIAN

CHICA ORTEGA ALBA DANIELA

MACIAS SORNOZA CESAR AUGUSTO

MORRILLO SALVATIERRA BENITO EUSEBIO

MACIAS LOOR SERGIO BERNARDO

VELEZ SOLORZANO GENESIS NOEMI.

Apoyan la moción los siguientes señores Concejales: Lic. Enrique

Zambrano; Sr. Oswaldo Vera.

Seguidamente el señor Alcalde-E dispone que se someta a

votación la moción presentada y debidamente apoyada, el señor

Secretario del Concejo así procede, siendo el resultado el que se

detalla a continuación: Lic. Adriana Carlina Álava Moreira.- a favor;

Srta. María Laura Cedeño Fernández.- a favor; Lic. María Elena

López Moreira.- ausente; Dra. Bella Margarita Lucas Castillo.-

proponente a favor; Ing. Katiuska Elizabeth Miranda Arteaga.- a

favor; Ab. Luis Alexander Moreira Vélez.- a favor; Ing. Nelly

Asunción Rivadeneira Loor.- a favor; Ab. Henry Patricio Roca

Cedeño.- a favor; Ab. Ariana Madelayne Toala Sánchez.- a favor;r7
?
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Sr. Oswaldo Agustín Vera Cantos.- a favor; Lic. Ramón Enrique

Zambrano Macías.- a favor. El señor Secretario solicita el voto del

señor Alcalde-E, quien vota a favor. Escrutada la votación se

receptan 11 votos a favor y l ausencia. En consecuencia el

Concejo Municipal acoge favorablemente los informes de la Unidad

de Legalización de Tierras, para que sean tratados conforme lo

determina el Art. 436 del COOTAD, con respecto a la legalización

del terreno solicitado por los siguientes ciudadanos:

MENDOZA GARCIA MARÍA DE LOS ANGELES

ARTEAGA MENDOZA GEMA GABRIELA

ALCIVAR MORRILLO ANA JASMIN

CEDEÑO VELASQUEZ MARIA DOLORES

MEDINA QUIROZ GINGER PATRICIA

SALVATIERRA BRAVO ISIDRO HERACLITO

ZAMBRANO VASQUEZ NESTOR EDUARDO

BRAVO BARREZUETA EDDY FABIAN

CHICA ORTEGA ALBA DANIELA

MACIAS SORNOZA CESAR AUGUSTO

MORRILLO SALVANERRA BENITO EUSEBIO

MACIAS LOOR SERGIO BERNARDO

VELEZ SOLORZANO GENESIS NOEMI
f
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Una vez agotados todos los puntos del orden del día de la

presente sesión ordinaria, siendo las 10H45 minutos el señor

Alcalde-E del cantón Arq. Carlos Luis Vázquez Andrade,

CLAUSURA LA SESIÓN, e invita a entonar las notas del Himno

a Poftoviejo; firmando para constancia de lo actuado junto al

señor Secretario del Concejo, que ceftifica.

os Vázqu z Andrade Ab. M eArq. Ca

ALCAT E DEL NTON -E SECRETA

les Velázquez

DEL CONCEJO

AcÍa No. z77l Sonia Celleri
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